

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach,
pracovisko Archív Rožňava**

Obvodný notársky úrad v Silici I.

1895 – 1938 (1939)

Inventár

Spracovala

Eva Kerekešová

Rožňava 2019

**© MV SR, ŠA Košiciach,
pracovisko Archív Rožňava**

Ú v o d

O postavení notára v jeho úrade hovorí urbár a neskôr urbáriálny zákon z r. 1836. Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolu podpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. XVIII z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce.

Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. XII z roku 1886, upravené tiež obecnými a stoličnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržiavali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notárske úrady. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do XVIII. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v XIX. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď “notársku skúšku” musel konať pred stoličnou skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom (starostom). Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, stoličnému a sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemkového katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určuje kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.

Prvá ČSR nachádza obecného, obvodného notára na obciach ako doživotne plateného zamestnanca obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy. Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval súpis verejných prác, brancov, spolupôsobil pri vystavovaní domovských listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. XXXIII z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány začali svoju činnosť od roku 1895 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do vzniku I. ČSR v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce /školské záležitosti, osídľovanie, vysťahovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť, obecné a lesnopolicajné súdnictvo/. Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Zákonom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1.8.1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou a z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

Preto 1. januára 1923 dostal notár aj v mestách úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona č. 243/1922 Sb. z. a n. Tieto zákony č. 211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj na schôdzkach komisií.

Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia a nový štátny útvar - Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 Krajský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára.

Po oslobodení v r. 1945 boli zrušené obecné aj obvodné notárske úrady, čo bolo prevedené nariadením SNR č. 26/1945 a namiesto nich boli vytvorené národné výbory. Notári, ktorí sa neprevinili, resp. boli preverení, stali sa výkonnými úradníkmi národných výborov. Ich samostatná pôsobnosť zanikla. Je treba povedať, že názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notárius, jegyző, korjegyző, kőrjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu

Obvodný notársky úrad v Silici spravoval agendu obecného úradu v Silici a Silickej Brezovej. Sídлом obvodného notárskeho úradu bola obec Silica.

Registratúru úradu viedol vedúci notár. Viedol jeden spoločný podací protokol, kde zaznamenával všetky došlé podania. K podaciemu protokolu viedol aj index. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predchádzajúce a nasledujúce číslo spisov, ak už sa v tej veci jednalo. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovaní fondu. Spisy sú usporiadané podľa čísla spisu a uložené pod základným číslom. Všetky spájania spisov sú vyznačené v podacom protokole. Na čele obce bol volený starosta. Obecnými zamestnancami boli lesný strážnik, pomocná kancelárska sila, pôrodná

babica. Od 1. januára 1938 bolo miesto pomocnej kancelárskej sily systematizované, zakotvené aj v obecnom štatúte. Systematizované miesto bolo z dôvodu, že obec bola pohraničnou obcou a agenda malého pohraničného styku bola rozsiahla. Zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva sa viedli dvojjazyčne. Na notárskom úrade sa viedla aj matričná agenda. Matričná kniha narodených sa viedla od 1. 10. 1895 do 20. 05. 1938, sobášených od roku 1895 do 2. 6. 1938 a zomrelých od 1. 10. 1895 do 24. 05. 1938. V Silickej Brezovej bola 1. októbra 1935 založená Obecná ľudová škola s vyučovacím jazykom slovenským. Obyvatelia obce boli prevažne maďarskej národnosti, iba 0,01% tvorili občania slovenskej národnosti, preto založenie slovenskej školy bolo výsledkom lojality maďarských občanov. V Silici bola rímskokatolícka cirkevná škola a dvojtriedna reformovaná škola. Budova notárskeho úradu bola postavená v rokoch 1916 – 1917, kde bol zároveň aj byt notára. Majetkovo a pozemkovo boli záležitosti usporiadané až uznesením obecného zastupiteľstva v Silici č. 40-1776/1939. Náklady na chod úradu znášali obidve obce v pomere obec Silica 2/3 a Silická Brezová 1/3, rovnako ako aj plat pomocnej kancelárskej sily.

Notármi boli: v roku 1899 – Vallér Gusztáv, od roku 1900 do 1909 – Kovács Ladislav, od roku 1920 do 1928 – Pavol Krisztián, od roku 1928 do 1932 – Jozef Vyšný, od roku 1933 do 1938 – Jozef Dlhohucký, od júna 1938 do marca 1939 – Ján Kolesár.

Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r.1895 – 1938. Na základe Viedenskej arbitráže zo dňa 2.11.1938 boli obce pričlenené k Maďarsku.

Archívna charakteristika fondu

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Silici pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Zachovali sa medzerovito, sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky 1895 – 1938 (1939).

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie:

- I. KNIHY
 - A: Správne
 - B: Evidenčné
 - C: Matričné
- II. Spisový materiál
 - A. Registratúrne pomôcky administratívne
 - B. Spisy administratívne
- III. Účtovný materiál
 - Obec Silica
 - Obec Silická Brezová

Zápisnice zo zasadnutí obecných zastupiteľstiev sa zachovali iba v obci Silica z rokov 1899 – 1909, 1935 – 1939. Evidenčnú knihu tvorí kniha bubnovania za roky 1933 – 1936.

Registratúrne pomôcky – podací denník sa zachoval za roky 1918 – 1922, 1924 – 1938, index za roky 1920 – 1921, 1925 – 1931, 1933 – 1938.

Spisy sú uložené pod základným číslom. Prezidiálne spisy sa nezachovali. Administratívne spisy sa zachovali za roky 1928 – 1938. Pri registratúrnych pomôckach tvorí

inventárnu jednotku jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickej slede tak, ako sú vedené v protokole.

Účtovný materiál sa viedol osobitne podľa obcí, podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnu jednotku pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy.

Celkovo fond notárskeho úradu meria 1,03 bm. Tvorí ho 32 ks registratúrnych pomôcok voľne uložených, 2 škatule spisov a 1 škatuľa účtovného materiálu. Inventár fondu notárskeho úradu má 60 inventárnych jednotiek.

Pomôckou pre orientáciu v inventári je menný, miestny a vecný register. Pri využívaní archívnych dokumentov sa bádateľ na základe registrov odvoláva na inventárne číslo v inventári.

Rozbor fondu

Materiál fondu sa zachoval veľmi zlomkovito. Administratívne spisy sa týkajú hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja obcí. Súčasťou fondu je aj účtovný materiál, ktorý tvoria rozpočty, záverečné účty obcí, škôl, obecné hospodárenia a daňové výkazy.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Obvodného notárskeho úradu v Silici bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy Štátneho archívu v Košiciach, pracovisko Archív Rožňava 1.7.1960 v neroztriedenom a neusporiadanom stave. Usporiadala, vnútorné vyraďovanie a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Pomôcku vyhotovila v novembri 2019.

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach, pracovisko Archív Rožňava
Fond : Obvodný notársky úrad v Silici I

Názov pomôcky: Inventár
Fond usporiadala: Kerekešová Eva
Inventár zostavila: Kerekešová Eva
Počet strán:
Počet exemplárov: 1
Inventár schválil: Ing. Eva Jergová

I. Úradné knihy

A. Správne

Silica

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1899–1909	1 kniha 1
		Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva		
2			1935–1939	1 kniha 2
		Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva		

B. Evidenčné

3			1933–1936	1 kniha 3
		Denník verejných oznamov (bubnovania)		

C. Matričné

4			1895–1906	kniha 4
		Matričná kniha narodených		

5		1895–1906	kniha 5
	Matričná kniha sobášených		

6		1895–1906	kniha 6
	Matričná kniha zomrelých		

II. Spisový materiál
a) registratúrne pomôcky

7		1918–1919	kniha 7
	Podací denník (Iktatókönyv)		

8		1920–1921	kniha 8
	Podací denník (Iktatókönyv)		

9		1922	kniha 9
	Podací denník (Zápisník)		

10		1924	kniha 10
	Podací denník		

11		1925	kniha 11
	Podací denník		
12		1926	kniha 12
	Podací denník		
13		1927	kniha 13
	Podací denník		
14		1928	kniha 14
	Podací denník		
15		1929	kniha 15
	Podací denník		
16		1930	kniha 16
	Podací denník		
17		1931	kniha 17
	Podací denník		
18		1932	

	Podací denník		kniha 18
19	Podací denník	1933	kniha 19
20	Podací denník	1934	kniha 20
21	Podací denník	1935	kniha 21
22	Podací denník	1936	kniha 22
23	Podací denník	1937	kniha 23
24	Podací denník	1938	kniha 24
25	Index k zápisníku (Mutatókönyv)	1920–1921	kniha 25

26		1925	kniha 26
	Index k zápisníku		
27		1926	kniha 27
	Index k zápisníku		
28		1927	kniha 28
	Index k zápisníku		
29		1928	kniha 29
	Index k zápisníku		
30		1929	kniha 30
	Index k zápisníku		
31		1930	kniha 31
	Index k zápisníku		
32		1931	kniha 32
	Index k zápisníku		

33		1933	kniha 33
	Index k zápisníku		
34		1934	kniha 34
	Index k zápisníku		
35		1935	kniha 35
	Index k zápisníku		
36		1936	kniha 36
	Index k zápisníku		
37		1937	kniha 37
	Index k zápisníku		
38		1938	kniha 38
	Index k zápisníku		

b) spisy - administratívne

39

7 - 1773

1928

2

Podpory pre vysokoškolských študentov, prípis (7), Umiestňovanie poštových úradov, obežník (75), Náhrady ošetrovného pre opustené deti, obežník (106), Nahlásenie údajov matričnému úradu (110), Obežník k vymáhaniu a účtovaniu liečebných nákladov nákazlivých chorôb (149), Spisová rozluka medzi Československom a Maďarskom, odovzdanie spisového materiálu, prípis (161), Zmenková pôžička obce Silická Brezová (162), Kasáreň pre pohraničnú finančnú stráž, stavebná dokumentácia (221), Určenie poplatkov za chov plemenníkov v obciach (223), Vyst'ahovalectvo do USA, prípis (236), Vyst'ahovalectvo do Mexika (237), Uplatňovanie zákona o knižniciach na Slovensku, žiadosť o súčinnosť notárov (338), Úpravy katastra v obci Silická Brezová (404) a obci Silica (405), Obecné svedectvo o pozostalosti po neb. Štefanovi Katonovi v Silici (408), Zoznam obchodov s miešaným tovarom v obciach notárskeho úradu, správa (441), Obecné prírážky k dani pozemkovej, obežník (446), Výkaz živností hostinských a výčapníckych (447), Vyst'ahovalectvo do Argentíny (455), Náhradný rozpočet obce Silica na rok 1927 (498), Poistenie budov proti požiaru (542), Slovenská pokladnica pre hospodárskych robotníkov, schválenie vyrubujúcich lajstrov (576), Prijímanie žiakov do ústavov hluchonemých, výnos (600), Označenie na tabuliach o zákaze zdržiavania sa potulných cigánov v obci (601), Prímorský pobyt deťom zo Slovenka chorých na tuberkulózu, obežník (606), Klasifikácia motorových vozidiel v okrese, obežník (607), Jubilejná súťaž v pastvinárstve, prihlášky (611), Založenie Slovenskej sekcie zväzu československých miest, získavanie členov (622), Slovenské národné múzeum, zbierka na budovu (656), Kúpa pozemku pre četnícku stanicu v Silici (kasáreň) (664), Rozpočet obce Silická Brezová na rok 1928 (713), Smernice o kúpeľnej liečbe (715), Výnos o zrušení vízovej povinnosti medzi ČSR a Nemeckom (719), medzi ČSR a Rakúskom (720), Obežník ohľadom zakúpenia knihy Patronátske právo od Dr. Jozefa Munku (721), Vývoz bryndze zo Slovenska, prípis (740), Celoštátna výstava súdobnej kultúry v Československu konaná v Brne, prípis (746), Masarykova liga proti tuberkulóze, získavanie nových členov (797), Obvody Hasičskej okresnej jednoty v Rožňave (802), Peňažné automaty v hostincoch (808), Vyst'ahovalectvo do Austrálie, obežník (840), Obchodníci predávajúci octovú esenciu (877), Zápisnica o odovzdaní notárskeho úradu Pavlom Kristánom a prevzatí Jozefom Vyšným (898), Stavebné povolenie Jozefa Celdera zo Silice (1000), Menovanie dvoch dôverníkov k oprave v pozemkovej knihe (1001), Stavebné povolenie Ľudovíta Mátého zo Silice (1060), Založenie nového pozemkového katastra, prípis (1216), Zbierka na pamätnú tabuľu Pavla Dobšinského v Slavošovciach (1356), Zbierka na stavbu pomníka P. O. Hviezdoslava v Dolnom Kubíne (1409), Vyrubenie dávky z prírastku hodnoty nemovitosti na základe kúpno-predajnej zmluvy medzi Malvinou Scheffer a Ondrejom Bellérom (1463), Výmery vojnových poškodencov (1469, 1470,

1471), Oslavy 10. výročia štátnej samostatnosti (1477), Zoznam hostinských a výčapníckych činností (1480), Vybavovanie liečebných nákladov obcami, obežník (1492), Založenie Pasienkového spoločenstva v Silickej Brezovej (1511), Názvy miest a osád, obežník (1633), Obecné svedectvo vo veci cirkevných pôžitkov (1668), Obmedzenie podávania alkoholických nápojov, obežník (1773)

40

1 - 1723

1929

2

Pripomienky k rozpočtu obce Silická Brezová na rok 1929 (1), Stav obecných knižníc (126), Zoznam majiteľov hospodárskych strojov, Certifikáty na predaj dreva, výnimočné opatrenie (176), Rozpočet obce Silická Brezová na rok 1929 (251), Stavba četnickej stanice (kasárne) v Silici (281), Zbierka pre Maticku slovenskú v Šhách (285), Obecné svedectvo o pozostalosti Jozefa Rákaya v Silickej Brezovej (326), Mimoriadne opatrenia na ochranu zvierat a vtáctva, obežník (375), Osivová akcia (453), Výmena vojnových pôžičiek obce Silica (462, 464), Stavebné povolenie Máté Valent v Silici (463), Kurz na výrobu syra, obežník (533), Vypustenie obce Silická Brezová z výstavby cesty Silica - Gombasek (576), Vyúčtovanie výťažku z predaja koní (593), Stavebné povolenie Ján Zajdó v Silici (608), Overovanie mier a meridiel, obežník (617), Žiadosť obce Silická Brezová o preddavok na závsilú obecnú prirážku (322), Ľudovít Fischer, podnikanie s drevom (821), Počet členov živnostenského spoločenstva a národnosti (872), Pasienkový štatút obce Silica (834), Dodržiavanie zákona o štátnych starobných podporách, inštrukcie (975), Správa o úhyne ošípaných v obci Silica (951), Žiadosť o udelenie hostinskej a výčapníckej koncesie Imricha Rákaya zo Silickej Brezovej (974), Poškodzovanie Silickej ľadnice a udelenie pokuty (1004), Kurzy pre účtovníkov a notárov, obežník (1010), Osvedčenie o štátnom občianstve vdovy Terezy Héderváry (1024), Obecné svedectvo o užívaní a vlastníctve parcely 235 v Silici (1030), Šetrenie Československého červeného kríža v Turčianskom Sv. Martine o rodinných pomeroch detí Kláre Bodnárovej a Barbore Mezeiovej (1031), Výmer vojnového poškodenca Štefan Ferenc (1035), Zbierka na pomník M. R. Štefánikovi v Leviciach (1097), Stavebné povolenie Terézie Bodnárovej v Silici (1263), Hasičská podpora pre obec Silická Brezová (1265), Dodržiavanie zásad pri malom pohraničnom styku v obci Silica a Silická Brezová (1329), Protest na záchranu závodu v Chyžnej Vode (1346), Podkováčske kurzy v roku 1929, obežník (1355), Zverolekárске opatrenie proti šíreniu slitačky a krívačky v Silickej Brezovej (1356, 1585), Evidencia volebného obdobia obecných zastupiteľstiev (1410), Voľby do národného zhromaždenia v r. 1929, obežník (1421, 1540), Domovská príslušnosť Gizely Laknerovej v obci Silica (1542), Zoznam členov miestnych reklamačných komisií na roky 1930 - 1932 v obci Silica a Silická Brezová (1563), Správa starostu obce Silická Brezová k rozpočtu na rok 1930 (1580), Upravenie kominárskych obvodov v okrese Rožňava, prípis (1595), Správa starostu obce Silica k rozpočtu obce na rok 1930 (1615), Nedodržiavanie predpisov malého pohraničného styku, upozornenie (1624), Maďarskí čašníci a ich zamestnávanie na Slovensku,

obežník (1626), Správa o zamestnávaní poľnohospodárskej čel'ade v obciach (1639), Výťah zo zápisnic zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Silici a Sileckej Brezovej o vyberaní obecných poplatkov za zverolekársku prehliadku dobytka a mäsa (1690), Vymáhanie nedoplatkov za udržiavanie vicinálnej cesty Gombasek - Silica (1723)

41

146 - 1799

1930

2

Prídel zo sanačného fondu pre obec Silická Brezová (146), Návrh farára Párduca vo veci obecného vodovodu v obci Silica (270), Rozpočet obce Silica na rok 1930 (343), Zbierka pre Masarykovu ligu (530), Ján Rakay, Siická Brezová - hostinská a výčapnícka koncesia (537), Súpis hospodárskych zvierat v obci Silica (560), Nakupovanie kníh do obecných knižníc, obežník (556), Voľný predaj a kúpa diviny, vyhláška o obmedzení (591), Stavebné povolenie Imricha Zsoldosa zo Silice (625), Nariadenie starostov, aby majitelia dobytkov zabezpečili zničenie lár v chrobákov, ktorými bol dobytok napadnutý (726), Klasifikácia motorových vozidiel, obežník (744), Obecné svedectvo o majetkových pomeroch Michala Arvaya, pastiera zo Silickej Brezovej (762), Neoprávnená výroba sódovej vody, obežník (822), Menovanie sčítacích komisárov pre sčítanie závodov (835), Obecné svedectvo o majetku Ľudovíta Farkaša Lapaših o zo Silickej Brezovej pre vyrubenie dane (848), Obecné svedectvo o majetku Barbory Mátéovej zo Silice (860), Stavebné povolenie Ondreja Szabadosa zo Silice (930), Brušný týfus v Silickej Brezovej (946, 949, 1047), Zavedenie obecného vodovodu v obci Silica, žiadosť o vyslanie odborníka (948), Zbierka na postavenie sochy Juraja Jánošíka v Terchovej, príspevok (1018), Podpora nákupu hospodárskych strojov, obežník (1072), Elektrizácia obcí na Slovensku, obežník (1120), Ľudové kurzy pre ženy, obežník (1164), Vicinálna cesta Gombasek - Silica, žiadosť obce Silická Brezová o odpustenie príspevkov na cestu (1176), Zriaďovanie štátnych ústavov pre vzdelanie a výcvik pôrodných asistentiek, obežník (1220), Sčítanie stromov, poverenie pre učiteľov (1265), Zisťovanie pozemnoknižných stavov notármi, prípis (1292), Záverečný účet obce Silica z roku 1929 (1351), Záverečný účet obce Silica z roku 1926 (1352), Zoznam zamestnávateľov v obciach notariátu (1417), Upozornenie Okresného súdu v Rožňave na pomalé vybavovanie pozemnkonižnej agendy notármi, advokátmi a peňažnými ústavmi (1436), Stanovisko k novostavb e Četníckej stanice v Silici (1484), Pokyny k legitimačnej akcii Okresnej nemocenskej poisťovne v Rožňave (1496, 1558), Zbierka pre Červený kríž (1559), Sčítanie ľudu v roku 1930, menovanie sčítacích komiárov (1583), Dotazník pre národopisné výbory (1684), Potvrdenie uznesenia obecného zastupiteľstva v Silici z 7. januára 1930 o ustálení počtu oviec, ktoré sa môžu pásť na spoločnej pastvine v Silici (1768), Zrušenie spoluvlastníctva majetku po Mikulášovi Zacharovi (1784), Sťažnosť obyvateľstva za rozparcelovanie pasienok (1799)

42

46 - 1681

1931

2

Odbremenenie stavebného pozemku pre Četnícku stanicu (kasáreň) v Silici (46, 148), Priznanie platu pre pomocnú kancelársku silu na notárskom úrade, určenie cetovného paušálu obvodného notára, poistenie proti ohňu - výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Silici (70), Prenájom poľovného práva v Silickej Brezovej (185), Súpis nezamestnaných v obciach notariátu (319), Riešenie domovského listu maloletej Magdalény Feketeovej zo Silice (366), Stavebné povolenie Ladislava Farkaša zo Silickej Brezovej (393), Výkaz o spoločnosti Bývalých urbárikov v obci Silica a Silická Brezová (426), Pasienkové spoločenstvo v Silickej Brezovej, správa o založení (451), Poistenie proti požiarom, obežník (553), Záverečný účet obce Silica z roku 1928 (585), Potravné družstvo v Silici, stavebné povolenie (590), Prípís notára ohľadom užívania alkoholických nápojov (593), Zákaz používania obecných a cirkevných drevených mier na sutiny (600), Turistický a cudzinecký ruch, obežník (651), Finančný príspevok zaslaný pre Domov slovenských mrzáčkov v Slávnici (730), Získanie pozemkov na stavbu četníckej stanice v Silici (851), Zamietnutie žiadosti Jozefa Celdera o povolenie na výnimku prepravy osôb nákladným autom zo Silice do Rožňavy (887), Pasienkové pomery v obci Silica (954), Odvolanie obce Silická Brezová proti zalesňovaniu holín a výmoľov (965), Krajinský príspevok pre obce Silická Brezová (983), Výhrady k cestovnému poriadku na železnici (1074), Predvolebné zhromaždenie Komunistickej strany v Silici (1260), KSČ - agitácia medzi maloroľníkmi (1262), Poistenie proti živelným pohromám (1304), Oslavy sviatku 28. októbra (1438), Prídel lesa pre obce Silica z veľkostatku Juraja Andrásyho (1472), Záverečný účet za rok 1930 vicinálnej cesty Gombasek - Silica (1590), Zápisnica z odovzdania a prevzatia notárskeho úradu (1628), Povolenie Gejzovi Turekovi z Rimavskej Soboty uskutočniť prednášky spojené spremietaním v školách (1667), Výkaz cirkevných nedoplaktov v Silici (1681)

43

4 - 1546

1932

2

Nedoplatky členov Pasienkového spoločenstva v Silickej Brezovej (4), Schválenie cestovného paušálu pre notára (35), Zrušenie domovského listu Jozefa Csika v Silici (152), Zamiestnutie žiadosti Imricha Szakala o zvýšenie vojnového invalidného dôchodku (202), Zamietnutie žiadosti Zoltána Fodora o kováčsku živnosť (313), Jarná osivová akcia (325), Domovská príslušnosť Andreja Plajdička v Silici (388), Šetrenie pobytu občanov pre sčítanie ľudu (403), Zakladanie hasičských zborov, obežník (419), Vyhlásenie Jána Kissa zo Silice za mŕtveho (475), Zastavenie sirotského dôchodku po vojakovi Ľudovítovi Baštúrovi (553), Stravná akcia, zaslanie poukážok (662), Záverečný účet vicinálnej cesty Gombasek - Silica za rok 1929 (756), Správa o čerpaní chudobinského fondu (785), Výzva pre obce Silica a Silická Brezová na predloženie obecného rozpočtu obcí na rok 1932 (847), Povolenie pre Klub československých turistov v Rožňave na označenie turistických ciest značkami

(891), Trestné činy spáchané Eugenom Pinkásom v Silici a Silickej Brezovej, zoznam poškodených (905), Štátna stravovacia akcia nezamestnaným, vyúčtovanie (961), Podporovanie cestovného ruchu na Slovensku, obežník (1151), Vystavovanie legitimácií pre sezónnych robotníkov, obežník (1209), Peňažná zbierka pre obyvateľov Rejdovej, postihnutej požiarom (1273), Revízia knižníc v obciach ohľadom maďarských kníh, obežník (1315), Prídely zemiakov pre nezamestnaných, podporná akcia (1351), Obežník týkajúci sa uvádzania adries na listinách vydávaných notárskym úradom (1355), Evidovanie pohraničných legitimácií, obežník (1403), Záverečný účet vicinálnej cesty Gombasek - Silica za rok 1931 (1410), Propagácia cestovného ruchu, vyvesenie orientačných tabúľ na železničných saniciach, obežník (1456), Výkaz nedoplatkov členov Pasienského spoločenstva v Silickej Brezovej (1484, 1495, 1519),
Výzva na vyhotovenie správy o rozpočte v obciach na rok 1933 (1546)

44

27 - 2099

1933

2

Dolovanie mramoru na pozemkoch Bývalých urbarialistov v Silickej Brezovej (27), Likvidácia vojnových škôd, výzva na predloženie vyplnených hárkov (180), Povolenie na prevádzanie kočovnej hudby pre Františka Baštyúra (239), Jednanie vo veci zlúčenia pasienkových spoločenstiev obce Silická Brezová a Ardovo (386), Kolaudačné povolenie (obývacie povolenie) budovy Četníckej stanice v Silici (411), Príspevky pre ľudové školy, obežník (492), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných, nariadenie (520), Zvolanie valného zhromaždenia Pasienského spoločenstva v Silickej Brezovej (528), Obežník o používaní vzorov ohlasovacích lístkov o pobyte (553), Obežník o zápise povolania "roľník" v zoznamoch osôb odvodom povinných (555), Úprava pracovných pomerov na Slovensku, obežník (590), Používanie služobnej zbrane príslušníkmi finančnej stráže, nariadenie (651), Zakúpenie zemiakov na sadenie, objednávka (660), Významné povolenie ťarchy na pozemku kúpenej na stavbu Četníckej stanice (kasárne) v Silici (825), Plochy osevu v obciach notariátu (858), Zoznam osôb vlastníacich pohraničnú legitimáciu (914), Výzva na členstvo v Družstve pre pestovanie ovocia a ovocných stromov v Rožňave a okolí (1116), Liečebná starostlivosť o nezamestnaných, zoznam lekárov v obvode Rožňava a Dobšiná (1148), Obežník k vytvoreniu požiarnopolicajných štatútov na obciach (1167), Prídely chleba (1193), Obežník k vedeniu obecných pamätných kníh (1247), Umiestnenie poštového úradu v obci Silica (1260), Zastavenie činnosti "pracovných skupín mladých Maďarov", vhyľáška (1299), Opatrenia na vyplňanie tlačiva na oznámenie o ochorení dobytky (1377), Predaj cenných papierov na zníženie dlžoby obce Silická Brezová (1417), Prípis Finančnej stráže v Silici k paseniu dobytky pri štátnych hraniciach, Obežník o organizovaní II. občianskeho podkovárskeho kurzu (1432), Upomienka na zaplatenie liečebných nákladov učiteľa v Silickej Brezovej Alexandra Gottharda (1487), Finančná podpora za uhynutý dobytok (1510), Zvýšenie rýchlosti jazdy na trati Rožňava - Plešivec, upozornenie (1511), Zoznam funkcionárov Pasienského spoločenstva v Silickej

Brezovej (1517), Povolenie pre Potravné družstvo v Silici na prevádzkovanie hostinskej a výčapníckej živnosti (1763), Poukázanie finančných prostriedkov na národnú leteckú zbierku (1766), Oznámenie o zriadení Správy štátnych lesov v Betliari (1868), Negatívna správa o činnosti spolkov v obciach notariátu (1889), Poučenie konania obcí v prípade lekárskeho ošetrovania raneného pri zasahovaní finančnej stráže a použitia služobnej zbrane (1908), Menovanie expertov obecnej sociálnej komisie v Silickej Brezovej (2025), Prenájom obecného polovného práva v roku 1933 v Silici (2055), Rozsudok Krajského súdu v Rimavskej Sobote za krádež sena v Silickej Brezovej (2060), Štátna stravovacia akcia (2069, 2070, 2083, 2099)

45

83 - 2045

1934

3

Predaj cenných papierov obce Silica na stavbu poštového úradu (83), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (105, 211, 1867), Štátna mliečna akcia, prídely poukážok (107, 295), Stavba budovy poštového úradu v Silici (181), Výkaz nedoplatkov majiteľov lesov (212), Premiestnenie poštového úradu v Silici (282, 350, 808), Postup úradov pri vydávaní pohradničných legitimácií, obežník (307, 732), Doručovanie súdnych zásielok, upozornenie (363), Výkaz cien potravín v obciach notariátu (431), Usporiadanie futbalových zápasov len na základe policajnovrchnostenského povolenia, obežník (650), Prenájom polovného práva v obci Silická Brezová (743), Štatistika obecnej knižnice v Silickej Brezovej (758), Zriadenie štátnej ľudovej školy v Silickej Brezovej (773, 990), Žiadosť o vykonanie menších podzemných prác pri jaskyni v Silici (792), Horárske príspevky za obec Silica a Silická Brezová (799, 928, 1480), Žiadosť o vyjadrenie sa k zriadeniu školy s vyučovacím jazykom slovenským v Silici (846), Manipulovanie s platovými výmery štátnych zamestnancov, obežník (936), Vymáhanie náhrady škody od notára Viktora Longauera (1050, 1956), Stavebné práce pre nezamestnaných na železnici Červená Skala - Margecany, prípis (1090), Zbierka pre pohorelcov v obci Liptovské Revúce (1214), Majetkové pomery školskej základiny v Silickej Brezovej (1263), Prijatie Ladislava Berecza a Jozefa Vanya do tábora pracovnej pospolitosti v Peklisku (1285), Disponovanie obecnoskolským fondom v Silickej Brezovej (1323), Povolenie pre Františka Baštyúra zo Silice na prevádzanie kočovnej hudby (1362), Vzor požiarneho štatútu pre obce (1363), Udržiavanie úseku československo-maďarskej hranice na Silici (1451, 1888), Výkaz osôb, ktorým bola dodaná pšenica z dôvodu veľkého sucha (1511), Zbierka na propagačný fond, ktorý zabezpečoval medzinárodné lyžiarske preteky vo Vysokých Tatrách (1604), Zbierka pre slovenské menšinové školy organizovaná Slovenskou ligou (1622), Úhrada nedoplatku notárskeho úradu za preloženie telefónnej stanice (1709), Prídel zemiakov pre nezamestnaných (1736), Výber pozemku pre stavbu kultúrneho domu v obci Silická Brezová (2020), Výmer Okresného úradu v Rožňave na stavbu III. triedy Reformovanej ľudovej školy v Silici (2045)

Štátna stravovacia akcia nezamestnaných, rozdelenie poukážok (74, 329, 458, 498, 622, 738), Prídel jarného osiva (75, 577, 710), Obežník o predaji na trhoch (105), Zoznam členov miestnej osvetovej komisie v Silici a Silickej Brezovej (120), Správa o majetku obecnoškolského fondu v Silickej Brezovej (242), Obežník o zriadení Vyst'ahovaleckej poradne pre Slovensko v Bratislave (289), Prídely chleba pre nezamestnaných, rozdelenie poukážok (387, 392), Prenájom polovného práva v Silickej Brezovej (394), Celder Jozef, hostinská a výčapnícka živnosť v Silici (547), Stavebné povolenie Ľudovíta Bodnára v Silici (722), Pohraničné legitimácie pre obec Silická Brezová (723), Verejné zhromaždenie Republikovej strany v Silici (798), Menovanie členov obvodnej komisie pre voľby do národného zhromaždenia (826), Stavebné povolenie Jána Vodú zo Silice (861), Menovanie členov obvodnej komisie pre voľby do okresného a krajinského zastupiteľstva (865), Podrobný popis zbierania liečivých rastlín (930), Charakteristika kandidátov pre voľby do okresného zastupiteľstva (942), Obežník ohľadom zamestnávania nezamestnaných na stavbe železnice Červená Skala - Margecany (955), Stavebné povolenie Jozefa Plichtu (956), Obežník k zanedbávaniu povinností starostov pri vedení daňovej agendy (1014), Správa obce Silická Brezová o štátnych príspevkoch pre nezamestnaných (1086), Stavebné povolenie Ladislava Bodnára a Daniela Mátého zo Silice (1110), Zmeny vlastníkov podielov Pasienského spoločenstva v Silickej Brezovej (1222), Správa o počte nezamestnaných v Silickej Brezovej v rámci štátnej stravovacej akcie (1226), Obecný prehľad o plochách ornej pôdy (1277), Úprava nárokov na finančnú náhradu pre obecných funkcionárov zo Silickej Brezovej za úkony konané v záujme obce (1295), Úprava nárokov na finančnú náhradu pre obecných funkcionárov zo Silice za úkony konané v záujme obce (1296), Vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie (1311, 1316), Správa o stave vicinálnej cesty Silica - Gombasek (1332), Odpredaj obecného pozemku Danielovi Bokrošovi zo Silice (1333), Výkaz nedoplatkov Bývalých urbarialistov zo Silice a Silickej Brezovej na príspevkoch za štátnu správu lesov (1408), Pôžička obce Silica na zakúpenie hasičskej striekačky (1463), Založenie Zboru Slovenskej ligy v Silici (1526), Obežník k podávaniu žiadostí o podpory z hasičského fondu (1539), Výkaz krajinského príspevku pre obec Silická Brezová (1540, 1949), Zbierka pre Maticu slovenskú na usporiadanie matičných dní (1585), Zneužívanie víz poľskými občanmi, obežník (1608), Zbierka na menšinové školy (1654), Ceny mäsa pre drobný predaj, vyhláška (1671), Správa notárskeho úradu o vedecí veterinárskych evidencií (1673) Žiadosť obce Silická Brezová o príspevok na stavbu cesty Ardovo - Silická Brezová (1713), Správa Rímskokatolíckej ľudovej školy v Silici o oslavách vzniku republiky (1715), Záverečný účet obce Silická Brezová na rok 1931 a 1932 (1964), Správa o pomeroch Hermana Schäffera, obchodníka so zmiešaným tovarom v Silici (1967, 2106), Smernice pre prídel chleba pre nezamestnaných (1988), Najímanie služobnej čel'ade v Čechách, predloženie žiadostí (2037), Upomienka na uhradenie nedoplatku Reformovanej cirkvi v Silici pre liečebný fond (2055)

Škody spôsobené požiarom v roku 1935, výkaz osôb (28), Príspevok na "Národnú leteckú zbierku" (82, Smernice pre štátnu stravovaciu akciu pre nezamestnaných (100), Prídel kávy pre nezamestnaných (171), Prídel jačmenných krúp pre nezamestnaných (172), Vyúčtovanie štátnej stravovacej akcie, obežník (215, 219), Odopretie vybubnovania oznámenia Štátnej obvodnej úradovne pre pozemkovú reformu vo Zvolene na zvolanie majiteľov pozemkov, ktoré susedia s poštátnym lesom (240), Prídel chleba pre nezamestnaných (326, 1096), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných, prídel poukážok (430, 478), Oznámenie Ľudovíta Molnára o zrušení kováčskej živnosti v Silickej Brezovej (470), Prídel tuku pre nezamestnaných (579), Pokyny k zákonu o pobyte cudzincov (590), Zbierka na Masarykov deň československého zahraničia (603), Organizovanie pilotného výcviku slovenskej mládeže, obežník (605), Prídel cukru pre nezamestnaných (609), Voľby funkcionárov Pasienkového spoločenstva v Silickej Brezovej (631), Ohlásenie verejného zhromaždenia v Silici (635), Vedenie pamätných kníh v obciach (732), Správa o využívaní vicinálnej cesty Gombasek - Silica (744), Správa o Obecnej ľudovej škole v Silickej Brezovej (819), Prídel cukru pre nezamestnaných (820), Prídel lesa v Silickej Brezovej pre Klub československých turistov (847), Správa o vedení kartotéky nezamestnaných (891), Zbierka na Štúrov pomník v Bánovciach nad Bebravou (893), Vymáhanie nedoplatkov v prospech Bývalých urbarialistov v Silici (916), Súčinnosť obcí a notárskeho úradu vojenskému zemepisnému útvaru pri mapovacích prácach (950), Obežník k tipovaniu výsledkov futbalových zápasov (1056), Oprava vicinálnej cesty Silica - Slavec (1175), Stavebné povolenia Jozefa Bodnára zo Silice (1189), Stavebné povolenie Daniela Kisa zo Silice (1190), Vylúčenie štrajkujúcich stavebných robotníkov zo štátnej stravovacej akcie, vyhláška (1197), Záverečný účet obce Silica na rok 1933 (1255), Stavebné povolenie Mikuláša Berecza zo Silice (1258), Stavebné povolenie Ladislava Tótha zo Silice (1259), Stavebné povolenie Imricha Zajdóa zo Silice (1300), Stavebné povolenie Daniela Bokrosa zo Silice (1301), Pôžička obrany štátu, správa (1319), Obežník upravujúci pomery pri starostlivosti o cudzie dieťa (1349), Prejednanie získania vlastnej budovy pre Obecnú ľudovú školu v Silickej Brezovej (1384), Obežník k voľbách do obecných zastupiteľstiev (1385), Obežník k úpravám štátnej stravovacej akcie (1415), Rozpočet obce Silická Brezová na rok 1936 (1434), Spor o vlastníctvo školského pozemku v Silickej Brezovej (1618), Zamietnutie návrhu k zriadeniu obecnej polície v Silici (1771), Prídel jesenného osiva v obci Silická Brezová (1834, 1934), Správa o stave knižnice v Silici (1894), Súdny spor medzi notárskym úradom a Obchodným úverným ústavom v Košiciach (1977), Sťažnosť na pracovníku pošty z dôvodu dedodržania mlčanlivosti (2050, 2055), Rozpočet obce Silica na rok 1936 (2065), Sťažnosť voči Danielovi Bodnárovi z dôvodu oplotenia cesty (2115), Najímanie slobodnej čel'ade zo Sovenska, obežník (2130), Karol Szecsányi, bývalý učiteľ v Obecnej ľudovej škole v Silickej Brezovej - vyplácanie miestneho dôchodku (2148, 2190), Pozostalosť po neb. Márii Mezeiovej so Silice (2150), List Dobrovoľného hasičského zboru zo Silice proti vyberaniu dane (2155), Obežník k prejednávaniu

rozpočtov na rok 1937 (2233), Prídely tuku pre nezamestnaných (2250), Prídely cukru pre nezamestnaných (2251), Obežník k vedeniu kartoték nezamestnaných (2258)

48

18 - 2129

1937

3

Stavebné povolenie Pavla Bodnára zo Silice (18), Uhradenie preplatku Bývalým urbarialistom zo Silice (48), Stavebné povolenie Alexandra Bodnára zo Silice (121), Stavebné povolenie Štefana Zsoldosa zo Silice (122), Rezignácia členov obecného zastupiteľstva v Silickej Brezovej (132), Sťažnosť robotníkov zo Silice (191), Vymáhanie cirkevnej dane od Ref. cirkvi v Silici (182), Vyplatenie správcovského honoráru učiteľovi Obcej ľudovej školy v Silickej Brezovej (223), Smernice pre núdzovú zimnú výpomoc pre nezamestnaných (229), Dotazník o hospodárení obcí za roky 1934 a 1935 (231), vyúčtovanie škôd spôsobených požiarom (313), Obežník o zriaďovaní ľudových škôl hospodárskych (335), Prídely múky pre nezamestnaných (376), Prídely tuku pre nezamestnaných (377), Zámenná zmluva medzi obcou Silica a Klubom československých turistov v Prahe, zámena Silickej ľadnice v Silici za lúku a les v Silickej Brezovej (483), Obežník k úpravám mzdových a pracovných pomerov žatvárskeho robotníkov na rok 1937 (583), Stavebné povolenie Fridricha Váradyho zo Silice (647), Stavebné povolenie Ondreja Váradyho zo Silice (648), Stavebné povolenie Ladislava Szaba zo Silickej Brezovej (650), Obežník o zvýšení cien stavebných hmôt (660), Stavebné povolenie Gabriela Demetera zo Silice (736), Úhrada podlžnosti Reformovanej ľudovej školy v Silici (798), Vyjadrenie Jána Nagya, duchovného zo Silice k obecným svedectvám (800), Funkcia vnúteného správcu, návrh osôb (801), Prídely chleba pre nezamestnaných (805), Zbierka na podporu Bernolákových osláv (849), Správa o ukončení nároku podpory pre manželky vojnových zradcov (872, 873), Dezinfekcia dvorov zamorených červienkou (980), Správa o vodohospodárskych pomeroch v obciach notariátu (992), Správa o odmietnutí zriadenia hospodárskej ľudovej školy v obciach (1021), Oprava mosta na vicinálnej ceste Slavec - Gombasek (1046), Správa notára k úhrade schodku Obcej ľudovej školy v Silickej Brezovej (1067), Charakteristika Jána Majka, bývalého člena finančnej pohraničnej stráže v Silici (1088), Správa k žiadosti Zuzany Tózsérovej zo Silice o milosť (1171), Stavebné povolenie Ambrúža Farkaša zo Silickej Brezovej (1199), Dotazník chovateľov oviec (1212), Záverečný účet na rok 1935 obce Silická Brezová (1277), Záverečný účet na rok 1935 obce Silická Brezová (1278), Najímanie baníkov do Belgicka, obežník (1288), Charakteristika Karola Bodnára zo Silice z dôvodu žiadosti o milosť (1354), Stavebné povolenie Jána Szabadoša zo Silice (1373), Správa o zamestnávaní pomocnej kancelárskej sily notárskeho úradu (1426), Správa o vyúčtovanie podpory na stavbu cesty v Silickej Brezovej (1444), Revízia obecného hospodárenia v obci Silica (1526), Obežník k závadám pri štátnej stravovacej akcii (1530), Správa o odstránení nedostatkov zistených pri revízii Pasienkového spoločenstva v Silickej Brezovej (1662), Zbierka na menšinové školy (1666), Žiadosť Márie Zacharovej o prijatie

do kurzu pre pôrodné asistentky (1670), Zbierka na Skanzen - múzeum ľudového staviteľstva v prírode (1766), Záverečný účet za rok 1930 vicinálnej cesty Gombasek - Silica (1812), Záverečný účet za rok 1929 vicinálnej cesty Gombasek - Silica (1813), Peňažný dar Klubu československých turistov v Prahe obci Silica (1831), Záverečný účet na rok 1931 vicinálnej cesty Gombasek - Silica (1865), Živnostenské oprávnenie vydané Jozefovi Délymu na prevádzkovanie pily v Silici (1889), Záverečný účet obce Silica na rok 1936 (2003), Zistené nedostatky záverečného účtu obce Silická Brezová za rok 1936 (2004), Schválenie štatútu o vymetaní komínov obce Silica (2057) a Silická Brezová (2058), Vysporiadanie vlastníctva Jakuba Schäffera v Silici, Obežník o zaslaní plagátov pre obce o usmerňovaní osláv 20. výročia vzniku Československej republiky (2129)

49

8 - 2095

1938

3

Zabezpečenie miestností pre činnosť mládežníckych spolkov Levente (8), Hlásenie pre okresné veliteľstvo o stave koní (9), Obežník k štátnej stravovacej akcii pre nezamestnaných (14), Výkaz majetku organizácií (25), Stravovacia akcia pre rodiny vojakov (36), Uznesenie súdu o nájomných cenách za pozemky po vlastníčkovi veľkostatku Gejzu Andrásso (49), Výkaz poberateľov dôchodkov (42), Domovský list pre Mikuláša Fodora Vašiho zo Silickej Brezovej (46), Kandidátne listiny k voľbám do obecného zastupiteľstva (49), Vyhláška k ukončeniu vojenskej správy v Rožňave (51), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných, prídely poukážok (72, 209, 378, 484, 575, 721), Žiadosť Rímskokatolíckej školskej stolice v Silici o podporu školy (142), Správa o stave hostincov a obchodných miestností (180), Prídely cukru pre nezamestnaných (200, 576), Prídely bryndze pre nezamestnaných (208, 223), Výkaz nedoplatkov členov Pasienského spoločenstva v Silickej Brezovej (224), 3-denný špeciálny ovocinársky kurz v Rimavskej Sobote, oznámenie (288), Prevod podielov v Pasienskom spoločenstve v Silickej Brezovej na Júliu Gyenešovú na základe dedičského rozhodnutia (293), Prídely múky pre nezamestnaných (296), Žiadosť Alexandra Mezeiho o odkúpenie pozemku na stavebné účely (299), Stavebné povolenie Ľudovíta Bodnára zo Silice (300), Stavebné povolenie Jána Zakhara zo Silice (301), Stavebné povolenie Jána Fodora zo Silice (302), Stavebné povolenie Jozefa Délyho zo Silice (303), Stavebné povolenie Ladislava Farkaša Beneho zo Silickej Brezovej (304), Zbierka pre Masarykovu ligu proti tuberkulóze (375), Povinné očkovanie proti kiahniam, výkaz lekárov (420), Povolenie stavebnej komisie pre Jozefa Gordona zo Silice k stavbe oplotenia (547), Zbierka pre Československý Červený kríž (596), Správa o stave ciest medzi Silicou a Silickou Brezovou (652), Imrich Keder - nástup do služby obdovného horára (664), Stavebné povolenie Štefana Farkaša Bene zo Silickej Brezovej (746), Stavebné povolenie Alexandra Jablonczyho zo Silickej Brezovej (747), Stavebné povolenie Ondreja a Jána Zsoldoša zo Silice (752), Príspevky obce Silická Brezová na obecnú ľudovú školu (761), Stavebné povolenie Ondreja Vanya zo Silice (840), Stavebné povolenie Alexandra Tözséra zo Silice (841), Mapa

Vojenského zemepisného ústavu v Prahe so zakreslením stavieb v pohraničí obce Silica, Poplatky spojené s rozmnožovaním hospodárskych máp (913), Obežník o poučení spoločenstiev bývalých urbárikov a želiarov (1042), Obežník k voľbám do obecných zastupiteľstiev (1024, 1067), Obežník k správnomu zbieraníu kvetov lipy (1085), Neuskutočnenie verejného zhromaždenia Sociálne demokratickej strany robotníckej v Silickej Brezovej k obecným voľbám (1106), Pokyny k vylepovaniu plagátov v obciach pri príležitosti slávnostného otvorenia Slovenského národného múzea v Turčianskom Svätom Martine (1117), Zápisnica o odovzdaní a prevzatí notárskeho úradu (1120), Úprava používania pečiatok pri potvrdzovaní lístkov pre nezamestnaných (1235), Zbierka na obranu štátu (1251), Leták pre prenajímateľov bytov - Desatoro prenajímateľov letných bytov (1393), Obežník k prednáškovým kurzom pre výchovu robotníkov pracujúcich s trhavinami (1411), Rozpočet vicinálnej cesty Gombasek - Silica na rok 1933-1936 (1569), Výkaz pohľadávok voči Jozefovi Rákossymu, učiteľovi v Silickej Brezovej (1878), Správa o mäsiaroch a porážke zvierat v obciach (1880), Zoznam porotcov na rok 1939 (1893), Zoznam osôb neoprávnene vykonávajúcich kováčsku činnosť (1967), Dodanie hovädzieho dobytku podľa zákona o obrane štátu, zoznam majiteľov (1979), Opatrenia k zabráneniu šírenia slintavky a krívačky v mliekárňach (1986), Obežník k hospodáreniu obcí v čase brannej pohotovosti (1994), Výkaz členov obecného zastupiteľstva v obciach notariátu (2002), Uznanie Ľudovíta Bodnára za vojnového invalida (2018), Správa o nakazení zvierat slintavkou a krívačkou v obciach notariátu (2039), Súpis hostinských a výčapníckych živností v obciach notariátu (2049), Vyhláška vlády k samostatnosti Slovenska (2063), Obežník o povinnostiach členov obecných zastupiteľstiev v čase brannej pohotovosti štátu (2095), Sčítanie obyvateľov

III. Účtovný materiál

Silica

50		1926	1
			fascikel 1
	Záverečný účet obecných fondov za rok 1924		
51		1927	1
			fascikel 1

Závěrečný účet obecných fondů za rok 1925

52		1930–1932	1 fascikel 1
	Pokladniční denník		
53		1934	1 fascikel 1
	Závěrečný účet na rok 1934		
54		1935	1 fascikel 1
	Závěrečný účet na rok 1935		

Silická Brezová

55		1927	1 fascikel 2
	Závěrečný účet z roku 1927, Inventár majetku obce		
56		1928	1 fascikel 2
	Závěrečný účet z roku 1928, Vyrubující lajster poplatkov, Inventár majetku obce		
57		1929	1 fascikel 2
	Účtovné výkazy (výkazy poplatkov, výkazy o hospodárení), Inventár majetku		

obce

58	1930	1 fascikel 2
Rozpočet obce na rok 1930, Závěrečný účet za rok 1929		
59	1931	1 fascikel 2
Rozpočet obce na rok 1931, Dílčí rozpočet chudobinského fondu na rok 1931, Účtovné výkazy poplatkov a dlhov		
60	1935	1 fascikel 2
Výkaz o hospodárení obce, Výkaz dlhov		